
 

 

Notulen Winter AAV 2024 

DWARS Leiden-Haaglanden 

 

1 Aannemen Presidium 

Dave begint hiermee. 

- We zijn ingestemd 

2 Aannemen Stemtelcommissie 

Jelle Duba & ……………….. (er hebben meerdere mensen afgezegd) 

- Nordin vervangt de afvallers 

- Ingestemd per acclamatie 

3 Vaststellen Agenda 

Per acclamatie 

- Tussen punt 13 en 14 wordt het beleidsplan ingestemd 

- Alexander wil vragen stellen aan het bestuur over voorbereiding 

gemeenteraadsverkiezingen. Deze komen bij de vragen aan het bestuur. 

- Vastgesteld per acclamatie 

4 Vaststellen Notulen Zomer AAV 2024 

Per acclamatie 

- Geen opmerkingen 

- Vastgesteld per acclamatie 



 

 

5 Verantwoording Bestuur 

Dave – Marit – Roos – Fowsiya - Matthijs 

Dave:  

- Het bestuur had wat startproblemen. Ze begonnen met 5 bestuursleden, wat 

bij sommige maanden tot drie of vier bestuursleden is gereduceerd. Dit heeft 

het lastig gemaakt om activiteiten te realiseren. 

- Er staan veel plannen op de agenda en de tweede helft komt goed. 

- Alexander heeft een vraag over of Dave verantwoording aflegt voor het 

bestuur of voor zichzelf. Dit wordt samengevoegd. 

- Alexander stelde een vraag over hoe de zomertour verliep. 

- Zomertour was een drukke periode. 

- Nooit met zijn vijven gestaan bij een kraam. 

- Gijs, de landelijke buddy, was hierbij behulpzaam en werd bedankt. 

- De gesprekken bij de kraampjes waren goed. Ook met niet-

GroenLinks stemmers 

- Alexander stelde een vraag over de samenwerking met GroenLinks 

afdelingen. 

- Het heeft geleden onder de lage bezetting van het bestuur. 

- Bij Den Haag wordt er veel moeite ingestoken om aanwezig te zijn. 

- Bij Delft en Leiden staan eerste ontmoetingen gepland. Ook bij de 

fracties. 

- Er zijn goede gesprekken gaande over hoe er verder samengewerkt 

kan worden. 

- Alexander wil een vervolgvraag stellen 

- Hebben we een buddy gemeente? 

- Dat is gemeente Noordwijk 

- De fractie is daar opgestapt 



 

 

- Er wordt gekeken om de buddygemeente halfjaarlijks te maken. 

- Alexander maakt de suggestie een overlijdensbericht te schrijven voor 

de afdeling GroenLinks Noordwijk. 

Marit: 

- Marit had een lastige start van het bestuursjaar door een gebroken been in 

augustus. Ze onderging daar operaties voor. September en oktober waren 

heel zwaar en ze kon daardoor weinig doen. 

- De buddy-afdeling viel onder haar. Ze vond het jammer dat hier niks mee 

gedaan kon worden.  

- Het plan om elke week bij GroenLinks Leiden langs te gaan is ook niet 

uitgepakt. 

- De nieuwsbrief bleef ook achter. Maar vanaf nu wil ze dat weer oppakken. 

- Ze is trots op het feit dat ze ondanks alles nog steeds activiteiten hebben 

kunnen organiseren. Ze brak haar been onderweg naar de Hippie Barbecue. 

- Er komen activiteiten aan. Onder andere rondom Sinterklaas. 

- Vraag van Jeppe: Wat is een afdelingsweekend 

- De laatste keer was in 2019, al hebben ze in 2023 ook gekampeerd. 

Het is een weekend op kamp gaan.  

- In 2019 was het samen met Rotterdam-Rijnmond, toen kwamen er 

rond de 30 mensen. 

- Ze wordt bedankt voor de inzet ondanks alle verwondingen. 

Roos: 

- Ze heeft een verantwoording geschreven. Iedereen zegt het gelezen te 

hebben. 

- Geen vragen. 

- Perfecte verantwoording. 



 

 

Fowsiya: 

- Fowsiya heeft op dezelfde dag als Marit een ongeluk gehad met een auto. 

Ze had een hersenschudding en was lange tijd warrig. Ze had meer inzet 

willen tonen en hoopt dat het in de volgende periode beter gaat. 

- Vraag van Jeppe: waar kijk jij het meest naar uit? 

- Ze kijkt uit naar een tour voor de gemeenteraadsverkiezingen langs 

Delft, Leiden en Den Haag. 

- In die gemeenten zijn ze enthousiast over het plan. 

- Vraag van Alexander: was hetzelfde 

- Tweede termijnvraag Alexander: Vraagt of leden meegenomen worden op 

de tour. 

- Antwoord is ja. 

Matthijs:  

- Is sorry dat hij te laat was. 

- Was moeilijk omdat er meerdere mensen uitvielen. Hij wilde de vereniging 

beter leren kennen, maar het werd lastig. 

- Persoonlijk leven was tumultueus, waardoor de inzet nog niet is geweest 

waar hij op had gehoopt. 

- Geen vragen 

6 Verantwoording KasCommissie 

Jeppe/Delfine 

- Jeppe komt naar voren voor de verantwoording. Delfine is afwezig. 

- Hij was vergeten dat hij moest verantwoorden. 

- Er is 1 kascontrole uitgevoerd recent. Er waren genoeg mensen aanwezig. De 

opmerkingen staan in het verslag. 

- Alles gaat eigenlijk helemaal goed. 



 

 

- Complimenten aan Roos 

- Vraag van Alexander: Ook aan Roos. Een vraag over hoe de hoge 

bankkosten aangepakt moeten worden. 

- Roos heeft erover nagedacht, maar het is vooral aan het landelijk 

bestuur om dit op te lossen. 

- Jeppe dacht er in zijn rol als Raad van Advies over mee. Die kosten 

zouden eigenlijk door het landelijk bestuur op zich genomen moeten 

worden. 

- Op dit moment gaat bijna een zesde van de begroting richting 

bankkosten. 

Pauze Mededeling: Er zijn snacks! 

- We worden weer samengeroepen 

- Er wordt opgeroepen om op de DWARS Top 100 te stemmen. De DWARSe 

versie van de Top 2000. 

7 Samenwerking andere PJO’s 

Dave legt dit uit, ruimte voor discussie, besluit nemen aan het einde  

- Dave gaat toelichten. Er komt hopelijk een open gesprek met consensus. 

- Er zijn nu meer grotere rechtse partijen in Den Haag. De vraag is hoe we erin 

staan qua samenwerking met die rechtse jongerenpartijen zoals Jong21, 

SGPJ, Jong BBB. JFVD wordt al buitengesloten. 

- De vraag die wordt voorgelegd is of we moeten samenwerken met ze qua 

activiteiten en bij wat voor activiteiten. 

- Alexander stelt een algemene vraag: wat is de aanleiding? 

- Er hoeft niet voor alles een aanleiding te zijn, maar die is er wel. 

- Met lokale PJO’s willen ze activiteiten gaan organiseren en daar kwam 

de vraag naar boven. 



 

 

- Voor een Pubquiz was dit erg relevant aangezien Jong21 en SGPJ zijn 

uitgenodigd 

- Jelle stelt de vraag: De JFVD-samenwerking wordt geboycot vanwege 

incidenten met hen. Dit is meer een opmerking dan vraag. 

- Er wordt in ieder geval voor gezorgd dat er een aanspreekpunt is bij 

elke activiteit.  

- Dave denkt niet dat de insteek is bij gezamenlijke activiteiten om op 

de vuist te gaan.  

- Roos brengt op dat de vraag ook is of we de veiligheid van leden 

moeten riskeren met PJO’s die aardig dicht bij JFVD staan. 

- Koos denkt dat er veel positieve dingen aan kunnen zitten, maar dat 

er ook risico is met bepaalde partijen en hun LHBTI-standpunten. Er 

wordt gevraagd of er ook met de besturen van die PJO’s gesproken 

wordt. 

- Dave geeft aan dat er nog geen expliciete afspraken zijn gemaakt met 

de andere PJO's omdat er nog geen aanleiding was. Maar hij neemt 

deze suggestie mee. 

- Jeppe stelt voor om bij grote activiteiten een gezamenlijke 

gedragscode op te stellen. Dit is geïnspireerd door het landelijke 

alternatieve PJO-parlement waar Jeppe bij betrokken was als landelijk 

bestuur. 

- Dit zal Dave meenemen naar de andere PJO's, maar niet in de 

DWARS-huisstijl. 

- Alexander heeft twee punten. Hij verwacht geen problemen, deels 

omdat Jong21 uit twee mensen bestaat. Strategisch gezien zou hij 

hoogstens vinden dat je Jong21 kan uitsluiten, maar uitsluiten isoleert 

ook je eigen vereniging bij het organiseren van gezamenlijke 

activiteiten. 



 

 

- Jeppe benadrukt dat incidenten het probleem waren met de JFVD, 

niet de ideologie. Dus op ideologie uitsluiten is niet handig. 

- Alexander wil toevoegen dat als een gezamenlijke gedragscode niet 

lukt je een bestuurslid kan aanwijzen als aanspreekpunt voor 

incidenten. 

- De consensus is dat uitsluiten niet per se nodig is, maar goede 

afspraken van tevoren wel handig zijn, waaronder een gedeelde 

gedragscode. 

8 Financiële Realisatie 2024 

- Korte pauze door een omgevallen glas. 

Roos 

- De realisatie staat in de AAV-krant. 

- Roos vindt het belangrijkste om te benoemen dat er 600 euro minder is 

ontvangen dan afgelopen jaar begroot vanuit landelijk. 

- Er kwam 300 binnen vanuit GroenLinks afdelingen voor het lustrum. 

- Er zijn inkomsten uit kaartjes voor het lustrumgala binnengekomen. 

- De uitgaven voor activiteiten komen overeen met de realiteit. 

- AAV’s komen lager uit doordat er nu een gratis locatie beschikbaar was. 

Anders was de begroting niet genoeg geweest. 

- Vrijwel geen bestuursuitgaven. 

- Geen geld uitgegeven aan campagnes, wat jammer is gezien er wel 

campagnes waren. 

- Onbedoeld heeft de lustrumcommissie hun eigen eten betaald, terwijl er wel 

voor begroot was. Dit was dus een meevaller. 

- Er is ook 0 euro naar politieke acties geweest. Roos kaart dit aan als een 

aandachtspunt voor komend jaar. 



 

 

- Bankkosten zijn veel, waardoor er ook geen ruimte was voor een EHBO-

cursus als die wel was uitgevoerd in de begroting. 

- Alexander geeft duimpje omhoog. 

- Jelle vraagt of het niet uitgegeven geld aan campagnes voor de 

gemeenteraad kan worden gebruikt. Het antwoord is nee. 

9 Vaststellen Begroting 

Per acclamatie 

- Inkomsten vanuit landelijk kan weinig aan gedaan worden. 

- Komend jaar zijn er geen kosten voor het lustrum. 

- Er is meer begroot voor AAV’s en activiteiten vanwege de stijgende kosten 

voor locaties. 

- Bestuursuitgaven zijn lager begroot omdat het nooit volledig uitgegeven 

wordt. 

- Er is meer campagnegeld begroot voor de gemeenteraadsverkiezingen 

aangezien die in de tweede helft van komend jaar qua campagne beginnen. 

- Het opheffen van Friesland helpt helaas niet met extra geld regelen. 

- Alexander vraagt of er geen structurele bijdragen van GroenLinks-afdelingen 

geregeld kan worden. Bij Leiden was dit ooit wel, maar is dit uit de begroting 

gehaald omdat de afdeling er geen gebruik van gemaakt werd. 

- In Den Haag is er wel ruimte voor gezamenlijk activiteiten te organiseren en 

zo geld te ontvangen. Als het echt krap wordt dan is het een optie om met 

de afdelingen om de tafel te gaan zitten. 

- Jelle brengt op om dit af te spreken met de GroenLinks-afdelingen in de 

context van de gemeenteraadscampagne. Roos vindt dit een goed idee. Het 

is ook fijn samenwerken met de afdelingen. 

- Begroting is per acclamatie aangenomen. 



 

 

10 Motivatie KasCommissie-Kandidaten 

1. Jeppe, 2. Koos, 3. Delfine 

- Jeppe liep weg, maar moet weer ingestemd worden. Koos komt naar voren. 

- Koos ligt zijn motivatie toe: hem lijkt het leuk weer iets voor de afdeling te 

doen. 

- Jeppe gaat verhuizen maar blijft binnen de afdeling, hij vindt het leuk om te 

doen dus hij wil het blijven doen. 

- Marit vraagt wat ze verwachten van het eten bij de 

kascommissievergaderingen.  

- De pizza-traditie is vanwege financiële redenen gestopt. Jeppe heeft wel 

Japanse hotpot gemaakt. Verzoek om dit met de nieuwsbrief mee te sturen. 

 

11 Stemming KasCommissie 

Stembriefjes, stemmen via een instemmingsverkiezing, dus je mag drie kruisjes 

zetten. Er zijn genoeg plekken voor alle kandidaten.  

- 11 geldige stemmen uitgebracht. Iedere kandidaat heeft 11 stemmen 

ontvangen. Jeppe, Koos en Delfine zijn daarmee ingestemd voor een jaar tot 

de volgende winter AAV. 

12 Verantwoording Lustrumcommissie 

Roos en Marit?  

- Marit doet de verantwoording. 

- Ze vond het heel leuk. Ze wist inderdaad niet dat er budget was voor het 

eten, maar het was toch lekker. Martijn kon goed snijden. 

- Ze begonnen met een pubquiz en eindigden met het gala. 



 

 

- De opkomst is altijd teleurstellend, maar dat komt ook door grootse 

verwachtingen. 

- Jelle heeft een vraag: wat vond iedereen de leukste activiteit? 

- Marit: de midzomervredesdemonstratie. De energie was top. 

- Roos: DWARS door Zee 

- Martijn: Vond de pubquiz het leukst. Zeker de fanatieke strijd. 

- Marieke: De rest zegt gala namens haar. 

- Geen verdere vragen 

13 Moties & Amendementen 

Amendement op het beleidsplan: 

Indiener: Alexander Nuijten 

Ik zou graag willen voorstellen om de volgende passage (zie p. 8) uit het 

beleidsplan te schrappen:  

"De landelijke DWARS-lijn over de samenwerking voor de 

gemeenteraadsverkiezingen die wij als bestuur overnemen is het volgende: een 

aparte lijst tijdens de verkiezingen, met een gezamenlijke fractie na de verkiezingen. 

Op het niveau van Leiden-Haaglanden kan deze opvatting met een aangenomen 

motie tijdens een AAV overschreven worden. Uiteraard staat het je vrij om een 

afwijkende mening te hebben." 

Bestuursadvies: Overnemen. Het bestuur is het hiermee eens. In de afdeling is er 

verschillend gestemd over de samenwerking, en dus is het niet logisch om hier een 

algemene lijn voor de hele afdeling voor te trekken.  

- Alleen een amendement ingediend op het beleidsplan namens Alexander. 

Advies is overnemen.  

- Geen vragen of vraag voor toelichting. 



 

 

- Het bestuur neemt het over. 

Geen amendementen op het HR 

Geen moties 

13a Beleidsplan instemmen 

- Per acclamatie ingestemd. 

13b WVTTK 

13c Rondvraag/ Gemeenteraadsverkiezingen 

- Alexander vraagt over wat er gedaan wordt om mensen in 

programmacommissies en kandidatencommissies te krijgen, en eventueel om 

mensen de gemeenteraden te krijgen. 

- Van januari tot maart gaat het bestuur langs de drie grootste steden. 

- Landelijk organiseert een meerweeks project om DWARSers voor te bereiden 

om kandidaat te worden. 

- De drempel om gemeenteraadslid te worden ligt wel hoog voor onze 

achterban, zeker vergeleken met een (lokaal) bestuursjaar. 

- Het bestuur doet wel hun best om mensen te motiveren voor TRAJECT2026. 

- Fowsiya vult aan om in de nieuwsbrief en WhatsApp-groepen meer op te 

roepen.  

- Koos heeft de vraag hoeveel uur het kost. Dit verschilt per gemeente. Er is 

een vergoeding voor. 

- Alexander wil zijn vraag concretiseren: is het mogelijk een commissie van 

ongeveer drie mensen op te richten? Ook om lokale afdelingen op te roepen 

om jongeren te benaderen. 

- Alexander en Jelle willen die commissie wel in. Fowsiya benadrukt om 

mensen voor de commissie te vinden uit andere gemeenten. 



 

 

- Roos stelt voor om het aan het bestuur over te laten om meer mensen te 

benaderen. 

- Alexander stelt voor dat hij en Jelle een taak opstellen en dat later de 

commissie opstart.  

- Iedereen is eens. 

- Roos wil dat we het netjes doen. 

- Zolang het genotuleerd is, vinden mensen het goed geregeld. 

- Het is genotuleerd. 

- (Rondvraag) Waar borrelen we? Hier of in een café? We blijven hier. 

- Dit voorstel is per acclamatie vastgesteld. 

- Alexander bedankt het bestuur voor de inzet ondanks hoe moeilijk het 

allemaal was. 

- Jeppe gaat even naar huis de was doen, maar komt wel terug voor de borrel. 

14 Sluiting 

Bedankjes voor het presidium en de stemtelcommissie. We gaan nog 

napraten/ergens iets drinken voor wie daar zin in heeft, bestuur geeft aan waar.  

- De AAV is gesloten. 

- We krijgen in het presidium nog wel een bedankje. 
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